

A30 夏日克什克腾 鲜花开到天边

新民旅游

本报副刊部主编 | 第 457 期 | 2014 年 6 月 10 日 星期二 责编:姚冬梅 编辑邮箱:ydm@xmwb.com.cn

A31 大手牵小手 亲子宝山游
A32 去“世外桃源” 过一回田园生活

『寻找当代马可·波罗』 全球招募活动完美收官

“当代马可·波罗——杭州博士”聘任暨重游大运河启动仪式，日前在运河老开心茶馆举行。杭州市自去年起开启的“寻找当代马可·波罗——杭州博士”全球招募活动，经过层层筛选后出炉，来自瑞士的 Liam Bates(李牧)赢得殊荣。

去年3月，杭州市旅委策划启动“寻找当代马可·波罗——杭州博士”全球招募活动。活动以四大海外社交媒体平台 Facebook、Twitter、Pinterest、YouTube 杭州官方主页为平台，开展了一系列线上线下推广。根据规则，要成为“当代马可·波罗”，必须符合四个条件：一是杭州海外社交平台粉丝，一年里完成杭州文化闯关游戏获得积分；二为活跃的社交达人；三有赢得 facebook 粉丝认可的自拍视频；四写出非常棒的杭州全球营销计划。成功当选“当代马可·波罗——杭州博士”后，将享受世界上最美的旅行，获得年薪4万欧元的工作合约。这份如此美妙的工作，全球有2万人参加竞聘。

肖高

哥伦比亚首次来华推广 世界文化遗产

日前，加拿大哥伦比亚省旅游局(简称 BC 省)携手原住民旅游协会，首次来华共推西部原住民自然景观与文化。第一批推出的主题线路包括：8天7晚汤普森欧皇娜根绿野挥杆+葡萄酒之乡之旅，7天6晚的联合国世界文化遗产之旅，8天7晚的大熊雨林之旅。

据悉，选择这些线路，中国游客将得以首次探访联合国世界文化遗产——瓜依哈纳斯国家公园保护区、海达文化遗址和500多处考古勘探区，以及仅存的西海岸原住民典型村落之一——斯冈瓜伊。在周游BC省腹地的旅行中，探索丰富多彩的原住民文化。大熊雨林之旅，将让你见识到世界最大一片未受破坏的温带雨林——千姿百态的河谷及林木茂密的山脉，孕育着丰富的海洋生物，该地区是北半球野生动物保护最完好的地区之一，拥有鹰、狼、美洲狮、棕熊、黑熊以及行踪诡秘的灵熊，这是北半球最珍贵的野生动物之一。灵熊旅馆坐落在太平洋海岸，那里栖息着在峡湾和水道构成的复杂水域中觅食及捕猎的虎鲸和座头鲸。基础



暑期来临，亲子游启程 邀你阖家游山玩水去

夏日如期而至，莘莘学子的旅行季也将到来。想好去哪玩？“一江春水向东流”，不如坐游轮逆水而上去领略长江沿途秀丽风景、江边山村人家，让舌尖尝遍长江两岸美食，在自然山水间打开人生另一扇窗。

推荐游线：“长江一号”游轮暑期三峡线；游程，六日。“长江一号”为五星级，总吨位6000，船长103.8米，载客218人。作为江河系高端游轮，引入了海上邮轮的设计理念，四层楼高的镂空大厅，金碧辉煌，观光电梯可瞬间把人送至楼顶。四楼前部的明珠大厅，为娱乐、休闲等多功能厅，这一层还设有观景酒吧、舞厅、咖啡屋、茶寮和观景甲板，其四周采用通透的落地玻璃幕墙设计。五楼阳光甲板，以碧水、蓝天、阳光为主题，游步甲板上设有冲浪游泳池，你可随时享受冲浪的乐趣；也可去健身房进行健身，或在阳光酒吧泡吧，眼前流过山山水水，感受古时的“两岸猿声啼不住，轻舟已过万重山”的意境。游轮上



客房全部为景观阳台房，可睡在床上看景色，包括日出、日落。中西式自助餐，品种丰富，“吃货”们有福了，在轮船上你可一过舌尖之瘾。
游览景区：武隆天生三桥、龙水峡地缝、神农溪(绵竹峡、鸚鵡峡、龙昌峡)、长江三峡(西陵峡、巫峡、瞿塘峡)、三峡大坝、五级船闸、重庆吊脚楼、洪崖洞、磁器口古镇等。
行程安排：虹桥火车站动车至宜昌登轮，逆流而上游大小三峡，重庆硬卧返沪。也可重庆飞机返沪，可节约一天时间。
开班日期：6月24日；7月8日、15日、22日、29日；8月5日、12日、19日。
价格：成人3380元/人；12周岁

下800元/人(不含往返火车票，船上不占床)。即日起至本月20日报名优100元/人，70周岁、残疾者优180元/人，60周岁优100元/人，10人以上优100元/人。设63519032服务热线，有问题可咨询；也可上www.yj-tour.com查询。地址：福建中路225号中悦大楼818室(汉口路口)。
点评：此“长江一号”游轮三峡线，是远景国旅专为暑期设计，旅程舒适，特别适合全家老少一起出游，高端，但价格却实惠。长江两岸5A级景区众多，可一一游玩。游客也可要求延伸。重庆境内巴山绵延、渝水纵横，有独特的山城风貌，浓郁的巴渝文化，从这里出发可以游缙云山、四面山、红岩村、大足石刻等。
弯儿



精彩游线 扫一扫

本期微信春游线路条条精彩，拿起手机、动动手指，扫描下方二维码，或加dongjiezn 微信号即可。



信息快车道

首家巧克力剧院 落户申城

巧克力影院、DIY 工作室、甜蜜体验馆、快乐小缆车……刚落户上海国际时尚中心的珍稀巧克力剧院就像一个巧克力博物馆，走进这里，仿佛开启了一次色香味俱全的3D巧克力之旅。

这个巧克力之旅，除了能清楚观看有机手工巧克力的制作全过程、品尝数百种特色风味外，还可定制各种纪念巧克力。唱片、针管、灯泡、雪花……各种巧克力的奇特造型让人大开眼界，而培根、枸杞等个性口味也让“巧克力控”们大吃一惊。作为在欧洲本土以外的第一家巧克力剧院，这里将成为上海文化旅游和聚会休闲的新地标。
晓风

“港龙”推出 空中港式美饌

港龙航空与香港著名食府新斗记合作，推出地道港式空中美饌。全新系列的菜式由现在至明年4月中于港龙航空由香港前往北京与上海的所有客舱呈现；前往台北与高雄的头等及商务客舱以及香港前往成都、杭州、昆明、南京、宁波、青岛、福州的商务客舱供乘客享用。

港龙航空一直致力提供优质及多元化的餐膳服务，并与不同知名食府合作，引入创新意念，务求为乘客的味觉带来惊喜。新斗记以正宗怀旧粤菜闻名，其地道特色家常小菜充满香港风味，为食客津津乐道。这次新斗记与港龙合作，特别精选其店内多道招牌名菜，如传统怀旧菜“香煎莲藕饼”及厨师推介的“粟米鳕鱼柳”“甜酸菠萝炒肉排”。此外，部分菜式更是新斗记为港龙航空独家调制，包括前菜“蒜泥白肉”及主菜“松茸蒿笋百灵菇烩牛腩肉”，希望能把本地特式小菜所着重的色、香、味及那份亲切感，让乘客于空中品尝。小艾